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MATEMATIKE (NIVELI BAZE)
UDHEZIM PER VLERESIM

Zgjidhjet e detyrave me zgjedhje té shuméfishté

Ményra I:
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Numri rendor i detyrés | Pérgjigja e sakté
1. B
2. A
3. C
4. D
5. B
6. A
7. B
8. C
9.
XEY Y = Y (X4 Y7 ) e 1 piké
y (X% +y?) y L
. — ~== R LT LTI T T T PP PP PP PPPIRPY 1 piké
(=y)(xX*+y?) X -y
X X— 1
L A S 1 piké
X“—y* X —y" (x=y)(x+y) x+y
10.
Zbaton rregullin e pjesétueshmérisé me 5:
5*5 (0 nuk mund té jeté né vendin e gindésheve).........cccccvveviiiiicvicivevcenn 1 piké
Zbaton rregullin e pjesétueshmérisé me 3:
Numrat e kérkuar jané 525,555,585 ...ciiiiiiiiiiiiiiiiiicieiineesieneeeeeeee. 1 piké
11.

oo 1 piké
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G =900 € oot ettt e e e e e e e e e 1 pIKE

Ményra II:
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.. 1 piké

y=kx+n

20 =150k +n
{30 =300k +n
o _ _ 20 =150k +n o
Zgjidhja e sistemit, p.sh. {10 _mgk T 1 piké
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14.
X X 1 2—X
3 2T = 3 B i 1 piké
2
SR 1 piké
B = B85 o X = B X o X o teeeet e e 1 piké
15.
a2 2 H, 9 o
SIN & =1 —C0S & = SIN O = —— it i e e 1 piké
25
ae(ﬂ,3—ﬁ]:>sina=—§ ..................................................................... 1 piké
2 5
TGO - CUIO =1 ceeeieiiiieee et e e e e e e e e e e e e e e e e et e e e e e e e e e e e e e e e e eaeaes 1 piké
5
tga -ctga + — =l = 1
sina 3
piké
16.
Lt N (T o SRS 1 piké
2

X
Forma kanonike e ekuacionit té hiperbolés: 0 y’=1 a’*=10Ab*=1 ... 1 piké

Kushti i prekjes: a’k?—b” =n> =10-1—1= P° wooooreeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeese s 1 piké

ST e PSSRSO PPTPTP . 1 piké
17.

Ményra I



A(=2,-1), B(3,-3), C(5,-3), D(2/4) oot 1 piké
S, ac = %|—2(—3—(—3))+3(—3—(—1))+5(—1—(—3))| =2

:Zc = %|—2(4— (-3))+2(-3-(-1))+5(-1-4)|= ? ..................................... 1 piké
S, aaco = Sassc + Sanoe = 4—27 ................................................................................. 1 piké
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Sicore =T T =49 s 1 piké
2-5 3-7 21 5-4

SDAGB T 5, SDDFC T:? , SDAED:T::LO ................................... 1 piké
47
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COS— =— > H = 4 CM it 1 piké
R T e G oY1 W 1 piké
1 1, . -
V =—BH =—r 7H =12 CmM i 1 piké
3 3
S =T (I +5) =24 CM’ Lottt 1 piké
19.
B =3, 0 = 2 ettt 1 piké
3(2"-1)
1 =308 i 1 piké
2 = 1024 et 1 piké
D= 00 ettt e ettt e e e et r e 1 piké
20.
x-2005(x . x(vx-2025)
li =lim
x—0 \/; x—0 \/;
ose
i X —2025+/x _ i x—2025x ~/x
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x—0 X

= 22025 ettt ereeesnens 1 piKE



